
	  

	  
	  
	  
	  

Доброго	  дня,	  шановні	  панове!	  
Мала	  нагоду	  почитати	  Ваш	  черговий	  “твір”	  на	  тему	  :”	  Не	  йметься”....	  Читаю	  	  і	  дива	  

даюсь:	  скільки	  в	  вас	  злості	  та	  ненависті	  до	  навколишніх.	  Скажіть	  мені,	  шановні,	  чим	  
насправді	  Ви	  переймаєтеся:	  чи	  тим,	  що	  на	  урочистостях	  з	  нагоди	  Дня	  Незалежності	  
України	  були	  представники	  інших	  національностей,	  чи	  тим,	  що	  на	  засідання	  були	  
запрошені	  крім	  Вас	  ще	  й	  інші	  українці	  -‐	  представники	  інших	  громадських	  організацій???	  
Хотілося	  б	  донести	  до	  Вас,	  що	  на	  відміну	  від	  Вашого	  лідера,	  тобто	  пана	  Садохи	  Павла,	  всі	  
воні	  -‐	  громадяни	  України	  (в	  першу	  чергу)	  і	  саме	  вони,	  завдяки	  	  своїй	  самовідданій	  праці,	  
мають	  авторитет	  і	  перед	  Посольством	  України,	  і	  перед	  дипломатичними	  установами	  інших	  
держав,	  бо	  вже	  не	  перший	  рік	  вони	  співпрацюють	  з	  косульствами	  на	  місцях	  та	  
посольствами	  в	  цілому.	  	  Ці	  люди,	  не	  покладаючи	  рук	  і	  не	  жаліючи	  свого	  вільного	  часу,	  
працюють	  в	  різних	  напрямках	  на	  захист	  та	  підтримку	  (в	  даному	  випадку	  )	  українців.	  
Завдяки	  цим	  громадським	  	  організаціям,	  за	  останні	  8	  років	  було	  проведено	  чимало	  заходів	  
культурного,	  соціально-‐релігійного	  характеру,	  ведеться	  робота	  з	  підростаючим	  
поколінням!!!	  Кожна	  з	  цих	  організацій	  має	  по	  декілька	  офісних	  приміщень	  на	  
безкоштовний	  основі	  при	  співпраці	  з	  місцевими	  органами	  влади.	  А	  що	  маєте	  Ви?	  Що	  
проводите	  Ви?	  На	  Україні	  є	  хороша	  приказка:	  поганому	  танцюристу	  чоботи	  жмуть....	  Так	  і	  
ви:	  все	  у	  вас	  погано,	  всі	  навколо	  погані.	  Це	  про	  громадські	  організації...	  

А	  хто	  дав	  Вам	  право	  зазіхати	  на	  честь	  роботи	  Посольства	  України	  в	  Португалії?	  Хто	  
вам	  дозволив	  поганити	  ім”я	  Посла?	  Хочу	  замітити,	  що	  з	  приходом	  	  Никоненка	  Олександра	  
Миколайовича	  на	  пост	  Посла	  України	  в	  Португаліі,	  активізувалася	  співпраця	  між	  Україною	  
і	  Португалією	  в	  різних	  напрямках:	  налагоджені	  котакти	  в	  рамках	  поріднення	  зв”язків	  між	  
Харківщиною	  та	  округом	  м.Порту,	  Івано	  –	  Франківщиною	  	  та	  м.	  Алгарве,	  Кіровоградщиною	  
та	  	  північним	  регіоном	  Португалії	  Мінью;	  в	  одному	  із	  престижних	  районів	  португальської	  
столиці	  виділено	  місце,	  де	  встановлений	  пам”ятний	  знак	  і	  ми	  впевнені,	  що	  незабаром	  на	  
цьому	  місці	  буде	  встановлено	  пам”ятник	  Великому	  Кобзареві;	  робляться	  конкретні	  кроки,	  
щоб	  угода	  про	  соціальний	  захист	  українців	  запрацювала	  і,	  щоб	  кожен	  українець	  відчув	  
захист	  з	  боку	  української	  держави.	  Хіба	  це	  не	  робота?	  Невже	  так	  все	  погано?	  

Давайте	  разом	  приложимо	  зусилля,	  щоб	  діти	  наші,	  вдалині	  від	  рідного	  порогу,	  мали	  
змогу	  вивчати	  українську	  мову	  та	  спілкуватися	  на	  рідній	  мові,	  відчувати	  велич	  
українського	  слова	  та,	  по	  можливості,	  нести	  його	  в	  португальсе	  суспільство!	  Нехай	  
традиціїї	  українські	  разом	  з	  українськими	  святами	  	  стануть	  містком	  для	  нашої	  спільної	  
співпраці.	  	  

Саме	  це	  і	  сприятиме	  підняттю	  іміджу	  українців	  в	  очах	  португальців.	  	  	  
	  

З	  повагою	  та	  надією	  на	  порозуміння	  Наталя	  Васьковська	  -‐	  	  Президент	  Асіціаціі	  
імігрантів	  “AMIZADE”	  (“Дружба”)	  

	  	  


